Турнір з міні-футболу на Кубок Землі

Перший турнір з міні-футболу на Кубок Землі відбувся 29.03-02.04.1997 р. Прийняло участь 8 команд. У фіналі зустрілися 3-курсники спец. „Землевпорядкування та кадастр” і викладачі. Основний час переможця не виявив - 2:2. У серії післяматчевих пенальті перемогу святкував студентський колектив (ця команда тричі підряд виборювала Кубок, що є рекордом турніру). Склад перших переможців: Віталій Туз, Роман Зінчик, Андрій Козішкурт, Юрій Семенюк, Олександр Бернацький, Олег Панасюк, Орест Каваців, Сергій Матвійчук. Найвлучнішим бомбардиром став Богдан Бубенік (1 курс, спец. „Землевпорядкування та кадастр”), кращим футболістом визнано Юрія Келемена (4 курс, спец. „Землевпорядкування та кадастр”).

З того часу турнір став традиційним. Проводиться щорічно. У ньому приймали участь команди курсів спец. „Землевпорядкування та кадастр”, „Геоінформаційні системи і технології”, „Екологія та охорона навколишнього середовища”, „Водні біоресурси та аквакультура”, „Агрохімія та грунтознавство”, аграрного коледжу, випускники університету різних років, викладачі, працівники Інституту землеустрою, Центру ДЗК, ПП фірма „Експерт-Рівне-Земля”, ПП „Лімб”, ПП „Рельєф”та ін. Найбільше команд-учасниць було у 2001 р. – 18. Із найвіддаленішого місця (м. Жашків Черкаської обл.) на турнір двічі приїжджав випускник 2000 р. спец. „Екологія та охорона навколишнього середовища” (після закінчення вузу працює у землевпорядній службі), один з кращих воротарів Вадим Бегека.

На початку квітня 2009 року відбувся тринадцятий турнір на Кубок Землі. Виявили бажання виступити шістнадцять команд, які були розподілені на 4 групи. Склад груп:

1.  ДЗК.                       5.Рівне-Гео-Кад.         9.Агр. коледж.           13.Експ.-Рів.-Земля.

2. Гурт. №7.                6.Випускники.            10.ГІС – 5.                 14.Викладачі.

3. Пан-Фест.               7.ЗВК – 2.                   11.ЗВК – 1.                 15.Зем. Буд. Проект.

4. ЗВК – 3.                   8.ЗВК – 4.                   12.ГІС – 3.                  16.ГІС – 1.

Переможцями груп стали команди Пан-Фест, Випускники, Агр. коледж, Викладачі, які і виступили у фінальній частині змагань. У результаті цікавої боротьби перше місце здобула команда Випускників, друге – Викладачів, третє – Агр. коледжу. Кращим гравцем турніру став Роман Зінчик (Випускники), воротарем – Ігор Бялик (Викладачі), бомбардиром – Тарас Гнатюк (Агр. коледж).

Володарі Кубка Землі:

1997 - 3 курс, ЗВК (капітан Віталій Туз)

1998 - 4 курс, ЗВК (капітан Віталій Туз)

1999 – 5 курс, ЗВК (капітан Віталій Туз)

2000 – 5 курс, зб. ЗВК і ЕК (капітан Вадим Бегека)

2001 – 4 курс, ЗВК (капітан Андрій Демчук)

2002 – 3 курс, ЕК (капітан Андрій Мельник)

2003 – випускники 2002 р. (капітан Тарас Сабонюк)

2004 – 1 курс, ЗВК (капітан Іван Яковенко)

2005 – 2 курс, ГІС (капітан Володимир Гаврисюк)

            5 курс, АХГ (капітан Юрій Гриб)

2006 – Центр ДЗК (капітан Сергій Дубич)

2007 - Центр ДЗК (капітан Сергій Дубич)

2008 – випускники (капітан Андрій Христюк)

2009 – випускники (капітан Сергій Дубич)
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